



Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet

ЗОБО «Центр підтримки угорської культури»

90202 Beregszász, Széchenyi u. 59 B.

Tel./fax: + 380 3141 42815, e-mail:titkarsag@mekk.uz.ua, kmmi@swi.net.ua Honlap:

www.kmmi.org.ua

KMMI Hírlevél, II. évfolyam, 6. (24) szám. 2010. március 02.

EZ TÖRTÉNT 2010. FEBRUÁRBAN

2010. február 1. Ungváron a Kárpátaljai Népművészeti és Népi Építészeti Múzeumban a MÉKK Munkácsy Mihály Képzőművészeti Egyesület tagjai sajtótájékoztatót tartottak a I. Carpatika Art Expo 2010 kiállítás és a Magyar Kultúra Napja alkalmából lebonyolított rendezvénysorozat kapcsán, amelynek fő szervezője a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet volt. A rendezvényen **Dupka György**, a MÉKK elnöke és **Angyal Gabriella**, az ungvári Kárpátaljai Népművészeti és Népi Építészeti Múzeum igazgatója magyarul és ukránul is köszöntötte az ukrán és a magyar sajtó, ungvári rádió és a Tisza televízió képviselőit. Az újságírók a Tv és rádióriporterek interjúkat készítettek a sajtótájékoztatón megjelent képzőművészekkel is. A kiállítást eddig több százan tekintették meg, sikerét az a tény is igazolja, hogy sokak kérésére még egy héttel meghosszabbították a I. Carpatika Art Expo 2010 tárlatot, komoly műgyűjtők és kereskedők is felvették a kapcsolatot az alkotókkal. Kiállítók: *Bartos József, Bartos Tatjana* (Beregszentmiklós), *Beleny Mihajlo, Puhlik-Beleny Magda* (Nevicke), *Csernyiga Gyula* (Nagybereg), *Fuchs Andrea* (Ungvár), *Harangozó Miklós* (Salánk), *Homoki Gábor* (Péterfalva), *Juhász László* (Oroszi), *Klisza János, Klisza Krisztina* (Ungvár), *Kutasi Xénia* (Bene), *Lőrincz Katalin, Nigriny Edit, Picur Zoltán, Prófusz Marianna, Réti János, Soltész Péter, Soltész Gabriella, Turák Angéla* (Ungvár).

2010. február 1. Sárospatakon az Újbástya Rendezvénycentrum Galériájában a nagyszámú látogatók, érdeklődők kérésére március 1-ig meghosszabbították a MÉKK Munkácsy Mihály Képzőművészeti Egyesület tagjainak (**Fuchs Andrea, Klisza János, Réti János, Soltész Péter, Soltész Krisztina**) csoportos kiállítását, közölte **Budai Erzsébet**, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakmai, Szakszolgálati és Közművelődési Intézet igazgatója. A kiállítás anyagát április végéig Borsod-Abaúj-Zemplén Megye különböző művelődési intézményeiben is be fogják mutatni.

2010. február 2. Az Ukrajnai Képzőművészeti Szövetség Ungvár Galériájában Valentin- nap előtti kiállítás nyílt a kárpátaljai alkotók erotikus munkáiból. A csoportos tárlaton sikerrel mutatkozott be aktjaival **Soltész Péter** festőművész, a MÉKK Munkácsy Mihály Képzőművészeti Egyesület társelnöke.

2010. február 4. Budapesten megtartotta soros ülését a KMKF Jogi, valamint Külügyi és Európa-ügyi Albizottságainak együttes ülése. A testületek munkájában részt vett: **Kőszeghy Elemér** és **Dupka György** UMDP-UMDSZ megyei képviselő. A tanácskozás résztvevői három fontos dokumentumra adták áldásukat. Elfogadták az érintett albizottság szórványstratégiáját, megismertkedtek a határon túli magyar közösségek jogi környezetének áttekintése után levont következtetésekkel, illetve megszavazták a nemzetpolitikai jövőképet.

Ugyancsak elfogadásra került a közös **Zárónyilatkozat**, amelynek harmadik pontja kimondja: az albizottsági tagok *"bizakodásukat fejezik ki, hogy az ukrán elnökjelöltek által a kisebbségpolitikai problémák megoldására tett ígéretet a választások után maradéktalanul teljesülnek, és ezzel helyreáll a magyar állam, az ukrán állam és a kárpátaljai magyarság hagyományosan jó együttműködése."*

2010. február 5. A Derceni Középiskola dísztermében bizonyítványosztó ünnepség zajlott le, amelyen részt vettek azok a vállalkozók (a Budapesti Gazdasági Főiskola Idegenforgalmi Intézete OKJ bizonyítványát), akik 2009 folyamán Dercenben, Eszenyben és Nagyszőlősen a tanfolyam befejeztével sikeresen letették a záróvizsgát falusi turizmusból és vendéglátásból. A házigazdák nevében **Máté Gyula** Dercen polgármestere köszöntötte a megjelenteket. A tanúsítványokat **dr. Hanusz Árpád**, nyíregyházi tanszékvezető professzor, a FATOSZ alelnöke és **Petykó Csilla**, a budapesti Gazdasági Főiskola Idegenforgalmi Intézetének tanára nyújtotta át. Az ünnepségen **Szabó Tibor**, az Eszenyi Ritmus Néptáncgyűttes művészeti vezetője az eszenyi csoport, **Fodor Béla**, a derceni csoport, **Dupka György**, a KVK elnöke a nagyszőlősi csoport nevében mondott köszönetet. A rendezvényen részt vett és felszólalt **Szoboszlai István** a Kárpátinfó főszerkesztője és **Kovács Elemér** a lap munkatársa, akik felajánlották a megyei hetilap és a hírportál segítségét a falusi vendéglátók információs anyagainak az írott sajtóban és az interneten való közzétételét. Eddig Kárpátalja 13 magyarlakta településén (Visk, Técső, Nagydobrony, Csetfalva, Mezővári, Jánosi, Bene, Péterfalva, Beregdéda, Dercen, Eszeny, Beregszász, Nagyszőlős) „Jó gyakorlat a falusi turizmusban” című oktatási programban 2003-2010 között több mint ötszázan részesültek, illetve végezték el a tanfolyamot és közülük már sokan eredményesen kamatoztatják tudásukat közösségük körében, együttesen kedvezőbb légkört teremtettek az idelátogató turistáknak, akik általuk a idelátogatók megismerkedhetnek Kárpátalja csodálatos történelmi nevezetességeivel, természeti szépségeivel, a magyar, ruszin és ukrán vendégszeretettel, a helyi etnikumokhoz kötődő kulturális és népi hagyományokkal és egymástól eltérő népi gasztronómiai ritkaságokkal is.

2010. február 6 -7. A Credo Verséneklő Együttes **Ivaskovics József** zeneszerző vezetésével zenés-programjukkal nagy sikert arattak a Budapesten megrendezett XIV. Csángó-bálon valamint Újpesten a Polgári Centrum Színháztermében.

2010. február 8. A Beregszászi Európa-Magyar Házban a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet soros ülésén az irányítótestület tagjai áttekintették és elfogadták az intézmény első félévi cselekvési programját. A Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus, felsőfokú képzést indít kulturális mediátornak, az ELTE-vel közösen. Kárpátaljáról **Zubánics László**, **Kékesi Sándor**, **Kocsis Mária** hallgatójelöltet iskolázták be. A KMMI a Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus által indított középfokú akkreditált művelődésszervezői képzésre 5 főt delegálhatunk. Valamennyien a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet fő-, illetve részfoglalkoztatású programmenedzserei: **Juhász Sándor**, **Bakoss Kiss Károly**, **Lőrincz P. Gabriella**, **Szabó Tibor**, **Fuchs Andrea**.

2010. február 7. Ukrajnában ezen a napon tartották az elnökválasztás második fordulóját. Az adatok százszázalékos százalékos feldolgozottsága alapján **Viktor Janukovics** a szavazatok 48,95, Julija Timosenko pedig 45,47 százalékát szerezte meg.

2010. február 10. Budapesten a Magyar Írószövetség Klubtermében lezajlott a *Partium* című irodalmi folyóirat bemutató estje, melynek moderátora **Felhős Szabocs**

főszerkesztő volt. Kárpátaljáról az irodalmi est programjában közreműködött: **Bakos Kiss Károly** költő, a vers rovat vezetője, **Lőrincz P. Gabriella** költő.

2010. február 12. A Péterfalvai Kultúrházban Tiszaháti farsangi mulatságot tartottak a Péterfalvi Görög Katolikus Egyházközség, az UMDSZ és a Móricz Zsigmond Kulturális Egyesület szervezésében a községi tanács területén működő vállalatok és vállalkozók támogatásával. Köszöntőt mondott **Zubánics László**, az UMDSZ úkrajnai magyar Nemzeti tanácsának elnöke. **Borbély Ida**, a Péterfalvi Képtár vezetője a farsang történetét és a farsangi szokásokat ismertette. Farsangi koncerten fellépett a Péterfalvi Művészeti Iskola tanári kórusa, Kokas – banda, Jazz Zenekar. Farsangi játékok bemutatására került sor a péterfalvi és tiszabökényi kultúrház műkedvelőinek előadásában, **Virág Zsuzsa** – népdalokat énekelt. Hajnalig tartó mulatságról a Stílus együttes gondoskodott, svédasztallal.

2010. február 12. A Beregszászi Magyar Konzulátus és a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola farsangi játékonysági bált rendezett a főiskolán. A felajánlásokból a főiskola rászoruló diákjait kívánták támogatni.

2010. február 13. A Nagyszőlősi Járási Könyvtár olvasótermében bizonyítványosztó ünnepség zajlott le, amelyen részt vettek azok a vállalkozók (a Budapesti Gazdasági Főiskola Idegenforgalmi Intézete OKJ bizonyítványát), akik a tanfolyam befejeztével sikeresen letették a záróvizsgát falusi turizmusból és vendéglátásból. A szervezők nevében a tanárok áldozatos munkáját **Grigora Éva**, a Nagyszőlősi Járási Közigazgatási Hivatal Művelődési és Turisztikai Osztály módszerésze, és **Bokotej Olga** ugyanezen osztály turisztikai főfelügyelője köszönte meg. A tanusítványokat **dr. Hanusz Árpád**, nyíregyházi tanszékvezető professzor, a FATOSZ alelnöke nevében **Dupka György** megyei képviselő, a Kárpátaljai Vállalkozásfejlesztési Központ elnöke és **Zubánics László**, az UMDSZ Ukrajnai Magyar Nemzeti tanácsának elnöke nyújtotta át.

2010. február 15. A Százhalombattai Városi Könyvtárban író-olvasó találkozón vett részt **Vári Fábrián László** József Attila díjas költő, az *Együtt* c. folyóirat szerkesztőbizottságának elnöke.

2010. február 15. A beregszászi magyar főiskolán megtartotta soros ülését a Kárpátaljai Magyar Ösztöndíj Tanács, amely **Orosz Ildikó** elnök és **Kincs Gergely** irodavezető előterjesztésében elbírálta a beérkezett aktuális pályázatokat.

2010. február 21. Budapesten a Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus székházában megtartották a Magyar Fotóművészek Világszövetségének közgyűlését, amelyen nyilvánosságra hozták a 2/2010. sz. Elnökségi határozatot: a benyújtott portfóliók megtekintése után új tagok felvételéről döntött az elnökség: többek között Ukrajnából **Picur Zoltánt** (Ungvár) és **Lőrincz Istvánt** (Ungvár) vette fel tagjai közé, akik a MÉKK Fotókörének aktív tagjai.

2010. február 23. Budapesten a Kárpát-medencei Civil Egyeztető Fórum (KMEF) létrehozásáról tanácskoztak a projekt megvalósításában résztvevő partnerek: Társaság a Kárpát-medence Magyarországaért Közhasznú Egyesület (Budapest, képviselői: **Éhn József** elnök, **Egervári László**), Magyar Civil Szervezetek Erdélyi Szövetsége, (Kolozsvár, képviselője: **Bodó Barna** elnök, **Varga Zoltán**, **Kristály Biborka**), a Szlovákiai Magyar Társadalmi és Közművelődési Szövetség (Csemadok, **Huszár László** elnökségi tag), Magyar Értelmiségiek Kárpátaljai Közössége (Ungvár, **Dupka György** elnök, **Fuchs Andrea**), Nyílt

Távlatok Egyesülete (Szabadka, **Kudlik Gábor** elnök). A fórum Kolozsváron tartja további összejövetelét, ahol kidolgozzák a szakmai műhelymunka programját és véglegesítik az alapidokumentumokat is.

2010. február 25. A Kárpátaljára látogatott **Gémesi Ferenc**, a MeH kisebbség és nemzetpolitikáért felelős szakállamtitkár és **Zilahi László**, a Nemzetpolitikai Ügyek Főosztálya főigazgatója, akik Beregszászban tárgyaltak **Gajdos Istvánnal**, az UMDSZ elnökével, Beregszász polgármesterével. A tárgyaláson részt vett **Kincs Gábor** alpolgármester, az UMDSZ alelnöke és **Bacskai József**, a beregszászi magyar konzulátus főkonzulja, majd részt vettek a Kárpátaljai Református Egyház Levéltárának és Múzeumának felavatásában.

2010. Február 25. A Gödöllői királyi kastélyban lezajlott a KMKF Gazdasági, illetve Oktatási, Kulturális és Tudományos Albizottságának együttes ülése. Az testületek munkájában részt vett: **Kőszeghy Elemér** és **Dupka György** UMDP-UMDSZ megyei képviselők.

2010. február 25. Budapesten lezajlott a Gulágkutatók Nemzetközi Társaságának ülése. Megnyitót tartott **Zsiros Sándor**, a GKNT alapító elnöke. Magyarországról a szovjet kényszertáborokig témakörben neves történészek fejtették ki véleményüket, eddigi kutatásaikról számoltak be, többek között dr. **Bognár Zoltán**, **Stark Tamás**, **Galgóczi Árpád** és mások. A fórumon bemutatásra került **Singer Zsuzsa**. *Nyomok a lelkekben. A sztálini munkatáborok kényszerű öröksége* című tanulmány-kötete, amely a KMMI – füzetek VII. 2010. sorozatban jelent meg **Dupka György** utószavával. A könyv-prezentációban közreműködött **Fuchs Andrea**, a kiadvány művészeti szerkesztője.

2010. február 25. Budapesten az Uránis moziban a kommunizmus áldozatai emlékére szervezett műsorban léptek fel a Credo Verséneklő Együttes tagjai **Ivaskovics József** zeneszerző vezetésével.

2010. február 26–27. A beregszászi Európa-Magyar Házban *EuroTéka Szabadegyetem nyílt kommunikációs tréning könyvtárosoknak, közművelődési szakembereknek* az OSZK Könyvtári Intézet (Budapest), a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet (KMMI), és a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár (Nyíregyháza) együttműködése keretében. A több hétvégéből álló továbbképzés befejeztével a résztvevők megkapják az EuroTéka Szabadegyetem oklevelét. A megjelenteket **Zubánics László**, a KMMI elnöke köszöntötte. A tanfolyamot **Bartos Éva**, az OSZK Könyvtári Intézet vezetője nyitotta meg. A pénteki és szombati foglalkozáson előadást tartott **Kőszegi Ágnes** pszichológus (Budapest), **Törökné Jordán Katalin** könyvtáros (Budapest). A tanfolyam szervezésben **Szabó Tibor**, a KMMI Közművelődési részlegének vezetője aktív szerepet vállalt.

2010. február 26. A beregszászi Európa-Magyar Házban megrendezésre került az I. BEREGI ART EXPO a KMMI és a MÉKK szervezésében, amelyet a szervezők nevében **Dupka György** igazgató nyitott meg. A kiállítókat köszöntötte **Bacskai József**, a beregszászi konzulátus főkonzulja, **Halász László**, a beregszászi járási művelődési főosztály vezetője és **Imre József**, a beregszászi városi tanács művelődési osztályának vezetője és **Borbély Ida**, a péterfalvai Képtár igazgatója. Ezt követően **Prófusz Marianna**, a Bereg Alkotóegyesület elnöke a társaság tagjainak itt kiállított munkáit, alkotásait mutatta be. Kiállító képzőművészek: *Baraté Ágnes, Gogola Zoltán, Cserniga Gyula, Helj László, Imre Sándor,*

Zicherman Sándor (tiszteletbeli tag), Szakálas Olga, Szakálas Anatolij festő és falfaragó, Petenkó Nyina festő és borműves, Veres Ágota festő és selyemfestő, Bökényi Anna festő és keramikus, Dancs Tünde festő és keramikus, Czapovics Zsuzsanna festő és keramikus. Szövegek: Prófus Marianna, Baraté Irén, Bakó Olga, Derceni Viola, Kovácsné Derceni Ibolya, Mester Irén, Ohár Katalin.

2010. február 26. A beregszászi Európa-Magyar Házban az Ukrajnai Magyar Demokrata Szövetség és a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet "Nemzetiségi politikai és határ menti regionális együttműködés a Kárpát-medencében" témakörben nemzetközi tudományos konferenciát szervezett „A magyar-ukrán közös múlt és jelen összekötő és elválasztó *„fehér foltjai”* címmel. Az eszmecsere magyar és ukrán történészek vettek részt. Moderátor: Zubánics László volt. A megjelenteket a szervezőbizottság nevében **Dupka György**, a KMMI igazgatója üdvözölte. Megnyitó beszédet mondott, **Kincs Gábor**, az Ukrajnai Magyar Demokrata Szövetség alelnöke, **Bacsikai József**, a Magyar Köztársaság beregszászi főkonzulja. Előadást tartott: **Botlik József** PhD., a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Kar docense, (*Ruszin vagy ukrán? Bródy András és Avgusztin /Agoston Volosin politikai pályájának összevetése*), **Alekszej Korszun** történész, a Rehabilitált Történelem Kárpátaljai Emlékkönyv szerkesztőbizottsága kiadói csoportjának vezetője (*Bródy András és Avgusztin /Agoston Volosin politikai rehabilitálásának folyamatáról.*), **Bicsák Péter**, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Kar doktorandusza (*A Rongyos Gárda harcai Kárpátalján 1938–1939.*), **Bánszki Hajnalka**, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Kar doktorandusza (*Szlovákia és Kárpátalja 1938–1939: hasonlóságok és különbségek.*), **Olekszandr Pahirja**, a Kijevi Sevcsenko Nemzeti Egyetem doktorandusza (*A magyar-ukrán háborús kapcsolatok történetéből. Kárpátalja problematikája az Ukrán Felkelő Hadsereg vezetői és a magyar hadvezetők közötti tárgyalások tükrében az 1943–1944-ben.*), **Dupka György** helytörténész (*Kárpátaljai autonómiaörekvések a megtorlások tükrében.*), **Zubánics László** tolmácsi szerepet is vállaló levezető elnök ismertette **Doma Istvánnak**, a Kárpátaljai Pedagógus-továbbképző Intézet beregszászi kirendeltsége vezetőjének (*A kárpátaljai zsidóság XX. századi története.*) és **dr. Tóth Mihálynak**, az Ukrán Tudományos Akadémia Koreckij Állam és Jogtudományi Intézetének tudományos főmunkatársa, a jogtudományok kandidátusnak (*Kisebbségi jogok és nyelvhasználat a mai Ukrajnában.*) című előadását is, akik egyéb elfoglaltságuk miatt nem jelentek meg. A moderátor indítványára a jelenlévők megemlékeztek a kommunizmus üldözöttjeinek napjáról. Ezt követően könyvbemutatóra került sor, amelyek a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet gondozásában jelentek meg. A budapesti **Singer Zsuzsa** a jelenlévők figyelmébe ajánlotta a *Nyomok a lelkekben*. A sztálini munkatáborok kényszerű öröksége című tanulmánykötetét, amely a KMMI-Füzetek sorozatban látott napvilágot. A szervezők ugyancsak megismertkedtek **Tóth Gábor**. „Az eltávolítás haladéktalanul végrehajtandó”. Deportálások Kárpátalján a második világháború idején és **Dupka György**. „Népünk temetője: Szolyva”. A szolyvai gyűjtőtábor történetéből című tanulmánykötetekkel.

A konstruktív vitákkal telített eszmecsere magyar és ukrán történészek támogatták az az indítványt is, hogy a konferencia anyaga könyvalakban is kiadásra kerüljön ukránul és magyarul, amely majd egy sajtótájékoztató keretében kerül bemutatásra. Továbbá a KMMI keretében megalakították az Ukrán-magyar történészek analitikai csoportját, amely az elkövetkezőkben folytatja „A magyar-ukrán közös múlt és jelen összekötő és elválasztó *„fehér foltjai”-nak a feltárását, elemzését.* Az ezzel kapcsolatos oknyomozó és analitikai tanulmányokat széles nyilvánosság elé tárják. A konferencia támogatói: a Magyar Köztársaság Miniszterelnöki Hivatala, a Magyar Köztársaság Külügyminisztériuma, az Ukrajnai Magyar Demokrata Szövetség.

2010. február 27. A Péterfalvai Kultúrházban a Kokas zenekar megtartotta évi beszámoló koncertjét. Közreműködött a péterfalvai művészeti iskola Örökség Néptáncgyűjtése és a gyerekekből toborzott Csillagszem néptáncgyűjtése. **Kokas Károly** művészeti vezető megköszönte a szponzorok között a MÉKK, a KMMI, az UMDSZ, a beregszászi konzulátus eddigi támogatását. A rendezvényt megtisztelte **Grigora Éva**, a Nagyszőlősi Járási Közigazgatási Hivatal Művelődési és Turisztikai Osztály módszeresze, **Bokotej Olga** ugyanezen osztály turisztikai főfelügyelője, **Dupka György** megyei képviselő, a MÉKK elnöke, **Tóth Bálint** járási képviselő, az UMDSZ Nagyszőlősi Járási szervezetének elnöke és **Zubánics László**, az UMDSZ Ukrajnai Magyar Nemzeti tanácsának elnöke, valamint a Beregszászi Magyar Konzulátus küldöttsége.

2010. Február folyamán: A Kárpát-medencei Közművelődési Kerekasztal közös programjai a KMMI és a MÉKK szervezésében (képzési programok, nagyrendezvények, település-kutatás, intézményhálózat feltérképezés, ifjúsági pályázatok, adatbázis-frissítés, archiválás, stb.)

2010. Február folyamán: III. Tehetséggondozási Program tavaszi pályázatának meghirdetése. A Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet a Tehetséggondozási Program keretében alkotói pályázatot hirdet vers, széppróza, és egy vagy több kárpátaljai magyar irodalmi művet illusztráló grafika, valamint fotó kategóriákban. A megjelölt napon kerül sor az eredményhirdetésre.

2010. február 1. Ungváron a Kárpátaljai Népművészeti és Népi Építészeti Múzeumban a MÉKK Munkácsy Mihály Képzőművészeti Egyesület tagjai sajtótájékoztatót tartottak a I. Carpatika Art Expo 2010 kiállítás és a Magyar Kultúra Napja alkalmából lebonyolított rendezvénysorozat kapcsán, amelynek fő szervezője a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet volt. A rendezvényen **Dupka György**, a MÉKK elnöke és **Angyal Gabriella**, az ungvári Kárpátaljai Népművészeti és Népi Építészeti Múzeum igazgatója magyarul és ukránul is köszöntötte az ukrán és a magyar sajtó, ungvári rádió és a Tisza televízió képviselőt. Az újságírók a Tv és rádióriporterek interjúkat készítettek a sajtótájékoztatón megjelent képzőművészekkel is. A kiállítást eddig több százan tekintették meg, sikerét az a tény is igazolja, hogy sokak kérésére még egy héttel meghosszabbították a I. Carpatika Art Expo 2010 tárlatot, komoly műgyűjtők és kereskedők is felvették a kapcsolatot az alkotókkal. Kiállítók: *Bartos József, Bartos Tatjana* (Beregszentmiklós), *Beleny Mihajlo, Puhlik-Beleny Magda* (Nevicek), *Csernyiga Gyula* (Nagybereg), *Fuchs Andrea* (Ungvár), *Harangozó Miklós* (Salánk), *Homoki Gábor* (Péterfalva), *Juhász László* (Oroszi), *Klisza János, Klisza Krisztina* (Ungvár), *Kutasi Xénia* (Bene), *Lőrincz Katalin, Nigriny Edit, Picur Zoltán, Prófusz Marianna, Réti János, Soltész Péter, Soltész Gabriella, Turák Angéla* (Ungvár).

Összeállította: Dupka György és Zubánics László

Folyamatos rendezvények, tennivalók:

Közgyűteményi állománygyarapítás, ukrajnai magyar nyomtatott hungarikumok, hanganyagok gyűjtése, feldolgozása. Közművelődési rendezvények szervezése, koordinálása, szakmai tanácsadás, adatbázis gondozás. Kisebbségkutatási programok koordinálása KMMI-füzetek kiadása. Képzőművészeti kiállítás. Fotókiállítás. Könyv- és sajtókiállítás. Együtt c. irodalmi, művészeti és kulturális folyóirat kiadása. Kárpátaljai Magyar Krónika, Tiszaháti Hírmondó kiadása. Honlap (www.kmmi.org.ua) gondozás, frissítés, adatfeltöltés. Ön a Kárpátaljai Magyar Művelődési Intézet és a Magyar Értelmiségiek Kárpátaljai Közössége hírlevelét olvassa. A hírlevél irodalmi, művészeti híreket, információkat tartalmaz. A levelezési lista nyilvános, ahhoz bárki csatlakozhat, s bármely tag felvetetheti mások címét.